GAR VA
HaBuHunBaemoe pe3bboBoe coeguHeHue HANSA[/FLEX

CaoiicTBa s st
CoepnuHenue 1 BHyTpeHHsAs pe3bba BSP, unnuHagpnyeckas

O®opma ynnotHeHnss 1 dopma A

CoepuHeHue 2 MeTpuyeckas HapyxHas pesbba,
LUMnuHAprYeckas

®opma ynnoTHeHUst 2 BHYTpPEHHUIA KOHYC 24°

Mopensb HasuHunBaemoe pesbboBoe coeanHeHne
KoHcTpykuus npsiMble
Hopma DIN 2353
ISO 8434-1
Komnnekr noctaBku  LLTyLep c HAakMAHOW raikoi 1 pexyLLyMM KOJbLIOM e
Matepuan HepxxaBetoLasi cTanb
N3penue

HaumeHoBaHue Cepuss  Pabouee gaBnexuve, 6ap

GAR NW 04 HL VA L PN 315 6 G 1/8"-28 M12x1,5 12,0 34,0 19,0 14 14
GARNW 04 HL1/4 VA L PN 315 6 G 1/4"-19 M12x15 12,0 34,0 19,0 14 14
GARNW 04 HL 3/8 VA L PN 315 6 G 3/8"-19 M12x15 12,0 36,0 21,0 22 14
GARNW 04 HL1/2VA L PN 315 6 G1/2"-14 M12x1,5 20,0 46,0 31,0 27 14
GAR NW 06 HL VA L PN 315 8 G 1/4"-19 M14x15 17,0 39,0 24,0 19 17
GARNWO06 HL3/8VA L PN 315 8 G 3/8"-19 M14x15 17,0 36,0 21,0 22 17
GARNWO6 HL1/2VA L PN 315 8 G1/2"-14 M14x1,5 20,0 44,0 29,0 27 17
GAR NW 08 HL VA L PN 315 10 G 1/4"-19 M16x15 17,0 40,0 25,0 19 19
GARNWO8 HL3/8 VA L PN 315 10 G 3/8"-19 M16x15 17,0 40,0 26,0 22 19
GARNW 08 HL1/2VA L PN 315 10 G1/2"-14 M16x15 20,0 45,0 30,0 27 19
GARNW 10 HL 1/4 VA L PN 315 12 G 1/4"-19 M18x15 17,0 41,0 25,0 19 22
GAR NW 10 HL VA L PN 315 12 G 3/8"-19 M18x15 17,0 41,0 26,0 22 22
GARNW10HL1/2VA L PN 315 12 G1/2"-14 M18x1,5 20,0 44,0 30,0 27 22
GARNW 13 HL3/8VA L PN 315 15 G 3/8"-19 M22x1,5 17,0 46,0 27,0 24 27
GAR NW 13 HL VA L PN 315 15 G1/2"-14 M22x15 20,0 45,0 30,0 27 27
GARNW16 HL3/8 VA L PN 315 18 G 3/8"-19 M26x15 17,5 47,0 26,5 27 32
GAR NW 16 HL VA L PN 315 18 G1/2"-14 M26x15 20,0 46,0 29,5 27 32
GARNW 20 HL1/2VA L PN 160 22 G1/2"-14 M 30 x 2 20,0 55,0 33,5 32 36
GAR NW 20 HL VA L PN 160 22 G 3/4"-14 M 30 x 2 22,0 51,0 34,5 32 36
GAR NW 25 HL VA L PN 160 28 G1"-11 M 36 x 2 24,5 53,5 37,0 41 41
GAR NW 32 HL VA L PN 160 35 G 1.1/4" -1 M 45 x 2 26,5 60,5 39,0 50 50
GAR NW 40 HL VA L PN 160 42 G1.1/2"-11 M52 x 2 28,5 63,5 40,5 55 60
GARNWO3HS1/8VA S PN 400 6 G 1/8"-28 M14x15 120 34,0 19,0 14 14
GAR NW 03 HS VA S PN 400 6 G 1/4"-19 M14x15 17,0 41,0 26,0 19 17
GAR NW 04 HS VA S PN 400 8 G 1/4"-19 M16x15 17,0 41,0 26,0 19 19
GAR NW 06 HS VA S PN 400 10 G 3/8"-19 M18x15 17,0 42,0 26,5 24 22
GARNWO06 HS1/2VA S PN 400 10 G1/2"-14 M18x1,5 20,0 49,5 30,5 27 22
GARNWO08HS 1/4VA S PN 400 12 G 1/4"-19 M20x1,5 17,0 46,0 27,5 22 24
GAR NW 08 HS VA S PN 400 12 G 3/8"-19 M20x15 17,0 42,0 26,5 24 24
GARNWO8HS12VA S PN 400 12 G1/2"-14 M20x1,5 20,0 50,0 30,5 27 24
GAR NW 10 HS VA S PN 400 14 G1/2"-14 M22x1,5 20,0 50,0 32,0 27 27
GAR NW 13 HS VA S PN 400 16 G1/2"-14 M24x15 20,0 50,0 31,5 27 30
GARNW 16 HS 3/8 VA S PN 315 20 G 3/8"-19 M 30 x 2 17,0 50,0 30,0 24 36
GARNW 16 HS1/2VA S PN 315 20 G1/2"-14 M30x2 20,0 57,0 32,5 32 36
GAR NW 16 HS VA S PN 315 20 G 3/4"-14 M30x 2 22,0 56,0 34,5 36 36
GAR NW 20 HS VA S PN 315 25 G1"-11 M 36 x 2 24,5 61,5 37,5 41 46
GAR NW 25 HS VA S PN 315 30 G1.1/4"-11 M42x2 26,5 68,5 42,0 50 50
GAR NW 32 HS VA S PN 250 38 G1.1/2"-11 M52 x2 28,5 74,5 43,5 60 60

Cepusi: LL = oveHb nerkast L = nerkasi S = 1skenasi — PN = HomumHanbHoe gasnenne PB = makc. paboyee gaenenne — @ d2 = HapyXHblii AnameTp TpyObl

BapuaHTbl nsgenus

GAR HaBuHumBaemoe pesbboBoe coeanHeHne, Ctanb

GAR MG HaBuHumMBaemoe pesbboBoe coeMHeHwue, J1laTyHb

XGAR VA  HaeuHunBaemoe pe3bboBoe CoeauHEHVe, HepXxaBetolas cTanb

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
17.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



